



Сообщение о Национальном дне забастовки школьников 20 апреля

Дорогие семьи PPS,

В пятницу, 20 апреля, тема школьной безопасности снова окажется в центре внимания нации, поскольку этот день был назван некоторыми группами Национальным днем забастовки в школах во имя протеста. Эта дата имеет значение как годовщина стрельбы 1999 года в старшей школе Columbine/Колумбайн в Колорадо. В PPS мы поддерживаем дискуссии и действия школьников, направленные на то, чтобы сделать наши школы максимально безопасными, приветливыми и инклюзивными. Однако из соображений безопасности, являющейся нашим главным приоритетом, мы не можем разрешить действия, при которых учащиеся покидают территорию школы.

Мы надеемся, что вы воспользуетесь этим поводом, чтобы поговорить со своими школьниками о том, как они могут добавить свои голоса к продолжающимся дебатам о безопасности в школах и вооруженном насилии. Это критические проблемы, за которые все мы должны взять на себя ответственность. Мы также надеемся, что ваши ученики знают, что самое безопасное место для ведения этих разговоров в течение школьного дня - в стенах школы. Когда ученики делают выбор уйти или пропустить школу в качестве протеста, мы не можем гарантировать их безопасности. Кроме того, мы связались с Полицейским бюро Портленда, и они сообщили нам, что у них нет ресурсов для отслеживания события или вмешательства в случаях, когда учащиеся покидают пределы школы в школьные часы.

Мы будем внимательно следить за школьными мероприятиями в пятницу и будем следить за тем, чтобы школьные сообщества были информированы в случае незапланированных мероприятий или мероприятий, в которых школьники покидают пределы школы. Мы установили центральную «горячую линию» для родителей и других заинтересованных лиц для звонков с вопросами или проблемами: 503-916-6600. На этом номере будет дежурный в течение всего дня в пятницу.

Вот несколько вопросов и ответов, которые могут дать дополнительные рекомендации:

В: Будут ли наказаны учащиеся, если они покинут школу?

Ответ: Учащиеся не будут наказаны, но им будет отмечен пропуск по неуважительной причине, если они покинут пределы школы. Семьи и сотрудники должны понимать, что существуют определенные правила Совета образования в отношении политической деятельности или пропусков во имя протеста, которые необходимо соблюдать.

В: Что, если родители отправят в школу записку с разрешением учащимся участвовать в забастовке?

Ответ: Записка не сделает участие школьников в действиях за пределами территории школы пропуском по уважительной причине.

В: Если учащиеся покинут школьную территорию, будет ли персонал сопровождать их?

Ответ: В зависимости от количества участвующих учеников, директора школ могут попросить сотрудников сопровождать школьников, чтобы помочь обеспечить безопасность, но они не могут возглавлять или активно участвовать в марше за пределами территории школы.

В: Если ученики покинут пределы школы, будет ли полиция обеспечивать их безопасность?

Ответ: Полицейское бюро Портленда говорит, что у них нет ресурсов для сопровождения несанкционированных школьных протестов.

В: Чем могут помочь родители?

Ответ: Пожалуйста, обсуждайте эту важную тему со своими школьниками и читайте сообщения от директора школы. Из прошлых событий мы знаем, что учащиеся могут уйти индивидуально или с группой. Поговорите со своими учениками о том, как быть в безопасности и оставаться в контакте.

Спасибо вам за то, что поддерживаете наши школы. Приятно работать с вашими учениками.

Dr. Yvonne Curtis/Д-р Ивонн Кертис,

заместитель Управляющего